

一夜间11辆车“集体漏气”

事发银龙花园小区, 车主们憋着气等待警方调查结果

没交停车费的, 车胎被戳了洞, 交了停车费的, 车胎也被戳了洞, 一戳就是11辆, 戳的都是同一侧的前后两个车胎, 让有备用胎的车主自己没法换胎。这是家住银龙花园小区141栋附近11位车主昨天早上发现的倒霉事。到底是谁戳胎放气的, 目前尚不清楚, 车主们憋着一肚子气等待警方的调查结果。



修理工正在拆卸“漏气”车胎 快报记者 李绍富 摄

一夜之间, 11辆车被放气

昨天上午8点左右, 家住银龙花园141栋的郑女士准备开车去上班, 却发现自己的车停在楼下的轿车前胎瘪了。

“起初以为是前晚开车回来时, 车胎在路上被什么东西钉穿了, 晚上漏光了气。”郑女士说, 正当她叫来朋友, 准备用备用胎换下没气的车胎时, 发现同一侧的后车胎也瘪了, “就一个备用胎, 换了前胎, 后胎也没办法, 还是走不了。”郑女士无奈之下, 打了附近修理厂的电话, 让修理工带着工具前来帮忙。

郑女士瞅了瞅停在自己车子前后的其它10辆车, 发现它们靠近小区通道一侧的前后车胎也都瘪了。再一细看, 郑女士发现, 这些车胎的损坏之处均位于车胎侧面, 坏点呈“八”字形, “一看就知道是用一种很锋利的专业工具破坏的”。

随后不久, 车胎被损坏的车主陆续来到现场, 得知车胎被人放气后, 他们很憋气。“这不是明摆着有人故意搞破坏吗?” 一面包车车主说, 他是前晚11点多才开车回小区的, 没想到大半夜的, 还有人给他的车子“放气”。

何人所为, 有4种猜测

11辆小轿车的车胎一夜之间全被放气, 有车主怀疑是负责小区物业管理的工作人员干的。他们说, 小区内的车, 基本上都是随意停放在自家楼下的, 有可能是物业没收到停车费, 才搞破坏。这一说法遭到郑女士等人的反对。郑女士和另外一位车主是交纳了每月50元的停车费的, 有车辆停放证。如果说物业为了

教训未交费的车主偷偷放气, 那就不应该破坏郑女士的车胎。

被放气的车胎损坏点均在侧面, 普通的车胎维修点还不能修补, 必须到专业的补胎店才能修补。为此, 也有车主怀疑是补胎店的人所为, 目的是为了多赚点补胎钱。

此外, 也有车主认为, 放气者是附近楼栋的住户。“小区里车子多得很, 要是外面的人来捣乱, 肯定不会到小区中间楼栋来, 因为干坏了事, 逃跑都不方便。”车主王先生称, 很可能是小区内一些开车的“小杆子”, 在外面玩到深夜回家, 没地方停车不爽, 才搞破坏的。

大多数车主还怀疑, 此次车胎被放气, 很可能是小区一车主

报复所致。据一车主介绍, 不久前, 曾有一位车主, 因车停在小区通道反道上, 严重影响了其它车辆进出, 有人就把他车胎给戳坏了。这种说法, 得到很多车主认同。

不过, 这些说法, 目前都只是猜测, 警方正在做进一步调查。

物业: 加强巡逻, 尽快安装监控

因为被放气的车同侧两个车胎都被破坏, 附近修理店的工人带着工具前来, 将车胎取下来, 运回店里补好后, 再送回来。几名修理工昨天上午在该小区内忙活了好半天, 才补好10辆车的车胎。

郑女士和另外一位交了停车费的车主认为物业有责任照顾好他们的车, 找到物业管理处讨说法。该小区物管办公室一姓张的主任称, 车胎被放气, 此前小区内也曾发生过, 但绝对不是物业所为。对交纳了停车费的郑女士等人, 物业可以采取免收一段时间的停车费等办法, 弥补此次车胎被放气的损失。

同时, 张主任称, 今后物业会加派人手, 加强对小区的巡逻, 并尽快筹集资金, 在小区内安装可旋转的监控探头, 尽量保证小区业主财产安全。

(姚先生爆料奖 60元)
快报记者 李绍富
实习生 陆天翔

雨天道路突然塌陷 渣土车被坑“失足”

快报讯 (记者 赵晨) 前晚10点15分左右, 龙蟠路新世纪大酒店旁边的一条巷子里, 雨中行驶的一辆渣土车突然遭遇道路塌陷, 左后方的四个大车轮陷入大坑中。

记者11点左右赶到事发现场时, 这辆橙红色的渣土车向道路左侧歪着, 右前方的轮子已经腾空, 离地面有七八十厘米, 左后方车轮陷进去的地面大约有两三平方米, 周围路面淤积了黄色的泥水。

“当时我正开着空车, 车头突然一下子翘起来, 我心里一沉, 不好, 估计车子陷下去了。”渣土车司机向师傅告诉记者, 车里就他和同伴两个人, 正准备到下关去运泥浆, 谁也没想到遇到这档子事。

在路过车辆的车灯照射下, 记者注意到, 从塌陷的大坑边上能看出, 路面大约只有10厘米厚。塌陷的大坑里面有积水, 水面距离路面还有半米多。在陷进去的车轮旁边, 还有一根管道。“好险! 差点就压到管道了。”市政部门工作人员表示暂时还不清楚这些积水来自什么地方, “这根管道有可能是自来水管道, 也可能是天然气管道。”说完, 他开始拨打自来水公司的电话, “让他们看看是不是他们的管道。”

究竟是什么原因造成道路塌陷, 市政部门工作人员说, 按照道路抢险的应急方案, 首先要将渣土车吊出来, 他们才能进行进一步调查。后来, 来了一辆大吊车, 但需要渣土车司机先垫付吊车费用。向师傅觉得很无辜: “栽了跟头不说, 还要自己付钱吊车。”

对此, 市政部门工作人员也很着急, “这条路并不是市政道路, 不归市政部门管, 只有找到这条路的权属人, 才能赔偿他们的损失。”可是怎样才能找到这条路的“主人”? 该工作人员表示无能为力, 他说他们只负责抢救险情, 渣土车司机要想“讨说法”, 只能自己去找此路的“主人”。 (爆料人周先生 40元)



事故现场 快报记者 赵晨 摄

来凤街路口的桃树倒了, 谁干的?

快报讯 (见习记者 孙利侠) 前天, 市民石先生经过来凤街一家即将开业的宾馆门前时, 发现路口绿岛里的两棵桃树被放倒。而半个月前, 这里的一棵法国梧桐也被连根砍掉。石先生认为, 可能是商家怕影响生意, 故意弄的。为此, 他找了几个部门, 打了几十个电话, 还是没有答案。

“我上下班每天都要经过来凤街, 半个月前, 走到这个路口时, 突然感觉周围好像亮了不少。”石先生说, 他发现一棵法国梧桐被砍掉了。前晚, 他又发现一家新开的宾馆门前的两棵桃树也被放倒。

因为梧桐树正对着宾馆的大门, 石先生怀疑是商家怕影响生意弄倒的。当晚, 石先生就拨

打了市园林局的电话, 工作人员告诉他, 如果真是商家所为, 那就要找市执法大队。石先生又联系到市执法大队, 工作人员表示, 会尽快派人去查看, 但可能要几天后才能答复。

昨天上午, 记者来到现场, 看到路口的绿岛里确实有两棵桃树倒下了, 却没有找到石先生所说的“正对着酒店大门、连根

砍掉的梧桐树”。宾馆前台一位姓鲁的工作人员否认是宾馆弄倒了桃树: “我们的招牌挺高的, 那两棵桃树根本影响不到我们。再说, 桃花开了也是一道风景啊!”

昨天下午, 记者拨打了市园林局的电话, 工作人员表示, 他们会尽快实地了解, “如果真倒了, 肯定要重新栽上的。”

"石头城6号" 万元征名

南邻石头城, 西临秦淮河, 东环古城墙, 雄踞中央政务区(CGD)和中央生活区(CLD)核心, 历经数年巅峰缔造, 江苏石头城文化产业发展有限公司以气魄铸就石城新荣耀——石头城6号文化产业园, 全城期待之中呈现40000㎡商务公园, 繁荣昌盛的商务画卷由此恣意舒展……

石头城6号, 集创意研发、办公总部、展览展示、交流发布为一体, 以超越传统企业园区的独特创意, 以文化生态、高私密性、强归属感为特征, 以卓越品质打造臻品建筑: 商务公馆、独栋办公、8000㎡LOFT创意空间、专属楼梯、屋顶花园、独立车位……尽显商务领袖气质, 共组

城市稀缺生态商务领域。石头城6号, 南京的企业“中央公园”; 以她凌驾传统CBD写字楼之上的独栋商务别墅形态, 完美聚集石城精英文化。从呈世始, 就以完美的商务办公环境、卓越的性价比优势, 吸引着一轮轮总部企业、精英人群的抢驻热潮。目前, 随着优合、Map、华海航运等10余家知名企业入驻, 园区商务氛围进一步凸显。2010年, 石头城6号文化产业园正以引领办公新革命的价值火热招商中, 品质现房, 即时入驻!

作为南京鼓楼文化产业带的点睛力作, 项目案名现正热力征集中, 活动将设优胜奖一名, 奖金18888元; 优秀奖二名, 奖金8888元; 入

围奖四名, 奖金1999元。征名时间2010年3月20日-4月20日; 征名内容: “项目案名及案名解读”; ④匹配高端别墅商务公园的项目定位。⑤体现项目周边秦淮—石城文化底蕴和氛围。⑥案名未来可纳入“城市名片”的品牌高度。征名邮箱: city6th@vip.sina.com 投稿邮箱: 南京市鼓楼区石头城路6号征名办公室 备注: 来稿请注明应征者姓名、身份证号、联系方式。详情见 www.city6th.com。电话: 83728506



宏图三胞山西路宏图大厦店升级清库

据悉, 宏图三胞的第一家PC-MALL旗舰店——山西路宏图大厦店近期将迎来全面的升级改造。为此, 本周末宏图大厦店将进行一次力度超大的清库、清样促销活动。同时为了迎接春季IT新品的上市高峰, 宏图三胞对旗下所有门店目前上柜的产品进行了更新。

笔者走访宏图三胞时发现, 宏图大厦店清样促销的准备工作正如火如荼地进行, 提前泄露的促销清单更让笔者大为震撼。宏图大厦店所有销售的产品品类都将参加此次清样促销, 涵盖笔记本、品牌台式电脑、DIY组装电脑、手机、数码相机、打印机等。由于新品上市调整库存结构, 大批旧型号特惠机型也从宏图三胞全国门店汇集到

这里。宏图三胞负责人表示, 由于实现了全面的产品直供, 这批调整出的特惠资源无论是产品配置还是性能都处于主流, 而消费者能享受到的就是比以往更大力度的折扣。如一款超便携的笔记本产品仅售1999元, 索尼笔记本的最高降幅达1500元。主流配置的品牌液晶台式电脑也低至1999元, 最高降幅1000元。引人注目的是, 一款千万像素数码相机仅以199元的价格推出, 部分单反相机的降幅也达1500元, 诺基亚的一款时尚手机更是卖到了198元。同时包括微软、罗计等名牌IT附件产品近千款产品1折起售。

徐勇

响应政府号召: 南京市消协、南京交电家电行业协会联合主办

TCL集团耗资百万举行“以旧换新”升级大行动

日前, 一项社会调查引起了社会的关注: 35%的家庭仍在用超龄服役的家电产品, 比如电视、冰箱等。而电视安全使用年限为8到10年, 超龄服役怎么能够保证用户人身安全?!

笔者从TCL南京分公司了解到, 近日, TCL率先响应国家号召, 联合南京市消协、南京交电家电行业协会, 在南京100家门店同时开展“国家家电下乡+以旧换新双重补贴”的大型以旧换新促销活动, 拿出百万费用, 全面回收电子垃圾。一台旧机, 两次补贴, 真正的

变废为金! 旧彩电、冰箱、空调、洗衣机、电脑, 不论品牌、尺寸大小, 好坏程度均可换购新彩电, 消费者除了可获得国家以旧换新补贴10%, 最高400元以外, 还将享受厂家以旧换新补贴500元, 互联网电视及部分型号补贴更超过1000元!

面对琳琅满目的各类电视产品, 消费者该换购什么样的新电视才不会过时呢? 某商场的销售经理表示, 把握两点就不会吃亏, 一是产品的技术领先性, 二是厂家的优惠力度。从这两点来看, 时下买电视, 选择

TCL mitv 互联网电视更明智。在国家三网合一的政策主导下, 彩电不具备互联网功能就会很快落伍, 专家提醒购买时首选互联网电视。TCL mitv 互联网电视结合了电视信号处理和互联网应用技术, 实现了智能化、全网络和内容服务的完美融合, 独具自动在线升级功能, 让彩电实现了永不过时。活动时间: 3月26日-29日, 仅限四天。活动地点: 全市各大连锁卖场、超市、百货TCL彩电专柜。详情请咨询4006-018-098。

金地自在城1#block景观高层火热加推

南京楼市再现周末认购火爆盛况, 3月20日-21日两天, 莲花湖畔金地自在城于2010年3月20日再次迎来项目的认筹。此次认筹的是1#block里的景观高层5#、7#楼。“很多客户前来咨询, 认筹非常火爆。”金地自在城的工作人员向笔者表示: “周末两天的认筹多达312余套, 达到推出房源的2倍。”金地自在城此次推出的

1#block中的5#、7#楼将于2010年3月27日上午9点正式开盘, 本次开盘将采取公开按批次抽签的方式进行选房, 每批次为10组号码(每批次无先后选房顺序), 每个号码限购一套房源。此次开盘的一期景观高层5#、7#楼共160多套房源, 户型有80、130、170平米的两房、三房、四房不等。欲知详情, 请咨询现场。